Przy prawidtowych odpowiedziach s3
liczby, ktore wskazuja na kolejnos¢ liter w
polskim alfabecie. Te litery utoza sie w
hasto, ktore przedstawcie Kataryniarzowi.

1.Kiedy pan Tomasz ustyszat4. lle ptacit pan Tomasz za

gre katarynki

a) przypominat sobie
dziecinstwo. (1)

b) czut przyptyw energii. (8)
C) czut gniew. (6)

d) czut przyjemnosc. (4)
2.Sasiadki pana Tomasza
zarabiaty

niewpuszczanie
katarynek?

a) 2 zt (4)

b) 15 zt (5)

c) 10 zt (23)

d) 5 zt (32)

5. Pan Tomasz nie wyrzucit
kataryniarza

a) udzielaniem korepetycji. (2) a) bo polubit katarynki. (20)

b) czyszczeniem ubran. (30)
C) szyciem ponczoch. (20)

d) sprzagtaniem mieszkan.
(12)

3.Pan Tomasz zorientowat
sie, ze dziewczynka nie
widzi, bo

a) potkneta sie, biegngc do
mamy. (10)

b) powiedziat o tym strdz. (8)
C) powiedziata mu sgsiadka.
(14)

d) dziewczynka patrzyta w
stonce. (3)

b) bo przekonat go przyjaciel.
(10)

C) bo byt zbyt zajety sprawg
sgdowa. (11)

d) bo zobaczyt radosc
dziewczynki. (30)

6. Co robit pan Tomasz, gdy
ustyszat katarynke?

a) Ogladat swoje obrazy. (8)
b) Przeglgdat akta sgdowe.
(7)

c) Przeglgdat artykuty
prasowe. (9)

d) Rozmawiat ze strézem. (6)



